

В Абхазии, куда успели въехать тысячи российских туристов, произошла вспышка COVID-19

С 1 августа граждане России могут беспрепятственно въезжать в Абхазию, а граждане этой страны – в Россию.

Решение об открытии границы с Абхазией принял 31 июля оперштаб под руководством вице-премьера Татьяны Голиковой. Распоряжение о снятии ограничений на пересечение границы 1 августа подписал глава правительства РФ Михаил Мишустин.

2 августа в Минздраве Республики Абхазия состоялось экстренное совещание медиков и членов оперштаба, посвященное эпидемиологической ситуации, связанной с открытием границы. Замминистра здравоохранения республики Алхас Конджария заявил, что только за первые сутки границу по реке Псоу пересекли порядка семи с половиной тысяч человек.

Фото: *Abkhazinform.com*.

Еще до открытия границы среди местного населения произошла вспышка коронавируса: в Гудаутскую больницу ежедневно поступают 8-10 пациентов. Замминистра заявил: если прибавить к заболевшим местным приехавших,



«...мы просто «захлебнемся» и не сможем оказать помощь ни нашим гражданам, ни кому либо еще».

«Для нас стало неожиданностью то, что открытие произошло так одновременно, не был разработан ряд этапов, а граница просто полностью открылась и любой желающий сегодня может заехать».

– подчеркнул он (из сообщения Минздрава Абхазии).

На заседании оперштаба заметили, что ранее обсуждалось поэтапное открытие границы, при этом для пересекающих ее предусматривались справки или ковид-паспорта. Депутат парламента Алхас Джинджолия подчеркнул, что на границе по реке Псоу необходимо ввести ограничительные меры.

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)